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3anaHue 2.

Hangute nponsBoaHbIe
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) f(0)=3" 2" +x=T] 1) fi(x) =120 = 2x +1
£ 2) 1(x)=5x"+2x" +8x 2)f'(x)—30x5+6x2+8
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e CnoxHaa pyHKUMNA — PYHKUNA OT
byHKLUN.
1+ h(x)=f(g(x)
A » f(x)- BHeLLHAA PyHKUUA
Lo g(x)-BHYTpeHHAA byHKUUA
" » MpuMepbi:

: h(x)=(5x+4)

1
J2x—4

h(x) =




) 3 - o
Y . —

DOU3BOAHOU CITOXXHOU (PYHKLUN h(

= f(g(x)).
OnpegennTb BHYTPEHHIO YHKLMIO g(X).

Hantu nponsBoOHyO BHYTPEHHEN QPYHKLMN |
g'(x)

OnpenennTtb BHELLHIOW yHKUMIO f(g) .
HanTtn nponssogHyto BHeLLHEN PYHKUMM f'(g

5) HaUTK NponsseaeHne NPoOonN3BOaHON BHELLIHE
Ha NPOV3BOAHYIO BHYTPEHHEN PYHKLINK '

h(x) = F/(g(x))-g’(x) \\\\
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Onpeaenute npaBuiibHbIN OTBET !
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IlononHuUTernbHbIe 3a4aHUSA
[)f(x)= (x3 +5x° —7)4

2)f(x)=(8x" +3x)
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3)f(x):4\/m
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